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Damga Vergisi Beyanında Yapılan Önemli Değişiklikler hakkında 

 
  

01/06/2025 tarihinden itibaren başlamak üzere Damga Vergisi Beyanında yapılan önemli 
değişikler aşağıdaki gibidir. 

  

1-) Damga vergisi beyannamesi BDP Programından çıkarılmıştır. 01.06.2025 tarihinden 
itibaren Dijital Vergi Dairesi (Dijital Vergi Dairesi) üzerinden verilecektir.  

2-) Mükellefler 2025/Mayıs ve takip eden dönemler için Dijital Vergisi Dairesi üzerinden “e 
Beyan” uygulamasına erişim sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer alan “0040-
DAMGA” başlıklı Damga Vergisi Beyannamesini kullanarak beyannamelerini vermeleri 
gerekmektedir.  

 

 

3-) 1/6/2025 tarihinden itibaren İş Yeri Kira Kontratı Damga Vergisi Beyannamesi” ayrı 
olarak verilecektir.  

Mükellefler Dijital Vergisi Dairesi üzerinden yukarıda bahsedilen “e-Beyan” uygulamasına 
erişim sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer alan “9047 DAMGAKK” başlıklı İş 
Yeri Kira Kontratı Damga Vergisi Beyannamesini 1/6/2025 tarihinden itibaren verebilirler. 
e-Beyan uygulamasının ana sayfasının sağ üst köşesinde yer alan kullanıcı ünvanına ait 
simgeye basıldığında açılan “Yardım  

4-) e-Beyanname Dokümanlar -> Hemen Başla” başlıklarına sırasıyla tıklanarak damga 
vergisi beyannamesinin sayfalarına ilişkin ayrıntılı açıklamaların bulunduğu modüle erişim 
sağlanabilmektedir. E-Beyan sistemine girildiğinde aşağıdaki gibi açılan pencereden 
verilecek beyanname türü seçilebilmektedir. 

 
5-) Bilindiği üzere aşağıda gösterilen kağıtlara ait damga vergileri Muhtasar ve Prim Hizmet 
Beyannamesi ile beyan edilmektedir. Burada bir değişiklik yoktur. Aşağıda gösterilen 
kodlarla Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinde beyan edilmeye devam edilecektir. 
Bunlar dışındaki kağıtlar için Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinde damga 
vergisi beyanı yapılmamalıdır. 

 



 
 
 

 

 
 

 

Saygılarımızla. 
Beta Yeminli Mali Müşavirlik Ltd. Şti. 


